

献礼教师节 喜迎二十大

吉林工商学院推出原创歌曲《人民教师心向党》

日前,吉林工商学院推出原创歌曲《人民教师心向党》,向教师节献礼。

“人民教师心向党,前途光明路宽广。辛勤汗水献芬芳,桃李天下成栋梁;人民教师心向党,感谢祖国来培养。使命重任担肩上,不负韶华展辉煌……”歌曲《人民教师心向党》由王明明作词作曲,著名女高音歌唱家吕薇演唱。词曲精美动人,演唱声情并茂,情真意切,声入人心,充分展现了人民教师作为“人类灵魂的工程师、人类文明的传承者”的神圣职责与高尚品质。

既不出自专业的艺术院校,学校里也没有纯艺术类专业,歌曲《人民教师心向党》的诞生过程让人十分好奇。提及创作初衷,吉林工商学院党委书记张炳辉向记者介绍,学校从今年上半年就开

始准备,开了专门会议,拨了专项经费,希望在二十大即将召开之际,通过耳熟能详的传唱,让广大师生知党情、颂党恩。“为进一步激发学生的学习动力,释放学生的青春活力,培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,各个高校都很重视‘美育’工作。我校成立了美育中心,把国家一级演员王明明作为特殊人才引进,聘为美育中心主任,这首歌曲就是由他作词作曲完成的。接下来,还会有尽可能多的我校老师参与进来进行MV的拍摄。”

谈及红色文化传承,张炳辉表示,要在日常培养学生过程中将红色文化传承贯穿始终。“我们会充分发挥美育中心的作用,多创作一些学生喜闻乐见、寓教于乐的作品,让学生在潜移默化中接受并

喜爱红色文化;统筹整合资源,加强宣传,凝聚共识,营造全校共同参与党史教育、美育发展的良好氛围。”

教师节,是老师的节日,也是每个人感怀师恩的日子。吉林工商学院将这份感怀化作一首赞歌,作为“最美的礼物”献给长期以来教书育人、默默奉献、为国家发展和民族振兴作出重大贡献的广大教师。“蓬勃崛起的新时代,呼唤我们创作出更多反映时代变革、彰显信仰之美、崇高之美的精品之作。要以强烈的责任感和使命感,从传统出发,从经典出发,积极投身火热的社会实践,弘扬中国精神、凝聚中国力量,为人民抒怀、为时代放歌,向第38个教师节深情献礼,喜迎党的二十大胜利召开。”王明明说。

吉林日报记者 王皓

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22239开奖公告

本期开奖号码:289

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8705注	1040元	9053200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26707注	173元	4620311元

销售金额:45356856元。

中国体育彩票排列5第22239期开奖公告

本期开奖号码:28974

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	28注	100000元	2800000元

销售金额:14769782元。

中国体育彩票7星彩第22103期开奖公告

本期开奖号码:202023+12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	19注	189859元	3607321元
三等奖	9注	3000元	27000元
四等奖	1482注	500元	741000元
五等奖	20476注	30元	614280元
六等奖	494319注	5元	2471595元
合计	516305注	---	7461196元

303862522.00元奖金滚入下期奖池。

机上旅客突发疾病 南航机组紧急施救

9月1日,CZ6543长春至上海浦东的航班上,一名旅客机上突发不适,当班乘务组紧急施救,航班较计划时刻提前29分钟到达上海浦东国际机场,旅客落地后转危为安。

当日13时05分,CZ6543航班从长春龙嘉国际机场准时起飞。13时16分,53H座位的旅客表示身体不适,全身发麻,心慌无力,呼吸困难。当班乘务长耿聆立即启动机上紧急医疗事件处置程序,广播寻找医生,并将患病旅客情况第一时间报告机长,同时迅速明确分工,展开救援工作。

经了解,旅客本人与同行家属表示此

前无病史,没有携带药物,呼吸急促需要吸氧。乘务长立即指派乘务员取氧气瓶,安排旅客吸氧,并时刻关注该旅客脉搏、呼吸和其他生命体征。经过多次广播寻找,机上没有医生。在救治过程中,乘务员协助旅客吸氧,乘务长不间断地为旅客按摩麻木的肢体,同时安抚旅客情绪。

13时40分,旅客表示不再需要吸氧,乘务员立即帮助旅客平躺,打开通风口,为旅客盖上毛毯做好保暖,同时继续为旅客按摩并关注旅客身体状况。乘务组在做好机上其他旅客服务工作的同时,持续陪伴在患病旅客身边,时间一分一秒地过去,在乘务员的关怀下,旅客的

生命体征逐渐恢复平稳。同时,当班飞行机组与空管塔台保持密切联系,申请最快航路,联系地面提前做好救护车,为救治旅客争取宝贵时间。

15时21分,CZ6543航班提前29分钟平稳降落在上海浦东国际机场。飞机滑入停机位后,乘务组为患病旅客提拿行李并协助医护人员帮助旅客下机,旅客第一时间乘急救车前往医院。

后续经南航吉林分公司了解,旅客因得到及时治疗,病情平稳无碍,同时也对南航机组提供的及时救治和救助表示衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

来长春市南湖新村东街 带你发现身边的公益体彩

乐小星走公益 第1期

写在前面:体彩在身边,公益看得见!从今天开始,吉林省体彩将推出“乐小星走公益”栏目,我们将带你发现身边的公益体彩,向你讲述体彩公益金背后的故事。



周边小区许多居民的目光。在健身器材旁边的牌子上,明确标明了“体育彩票公益金资助”和“全民健身路径工程”的字样,牌子背后有“长春市体育彩票捐赠”的字样,当然还喷涂着“中国体育彩票”的标识。

这些健身器材已经成为了附近居民的“心头好”,不仅种类繁多,且每一件上面都有一块电子显示屏,这是用来做什么的呢?

“现在的科技真是发展得太快了,一开始我还以为这个屏幕可能是播广告的,锻炼的时候我

才发现,这是用来计量运动数据的,不仅能显示运动时间,还有运动次数、消耗的热量和运动心率,简直像是在健身房锻炼一样!”附近居民郝女士高兴地说。

刚刚参与了“乐小星走公益”公益小问答游戏的李先生说:“我之前以为这里是老旧小区改造或者是物业出资给建设的,直到我在刚才的问答游戏里才知道,这批健身器材都由体彩公益金出资建设维护,而且我还知道了体彩公益金的来源和用处。我觉得这对体育彩票是很好的宣传!”

据《2021年度吉林省体育场地统计调查数据公告》统计,截至2021年底,吉林省共有各类体育场地43991个,其中室内运动场地3813个、室外运动场地40178个;体育场地总面积达5210.30万

平方米。其中,全民健身路径14493个,健身步道528个。

从《2021年度吉林省体育局本级体育彩票公益金使用情况公告》中可以看到,全民健身场地和设施建设共花费2014.77万元。该项经费主要用于补助行政村(社区)健身器材配建和可移动式冰场建设。

党的十八大以来,全民健身上升为国家战略。越来越多的冠军、明星运动员加入到了全民健身志愿服务行列中来,全民健身场地设施逐渐完善,“多锻炼、少生病”的理念深入人心,全民健身蔚然成风。体育彩票汇聚了公益力量,公益金支持的全民健身路径让大众参与运动“更便利、更普及、更亲民”。文/吴桐桐 图/李晓羽

大乐透第22102开出5注一等奖 单注最高1277万元

9月5日,体彩超级大乐透第22102期开奖,前区开出号码“01、05、14、20、30”,后区开出号码“02、04”。本期全国销量为2.54亿元,为国家筹集彩票公益金9147万余元。

本期全国共开出5注一等奖。其中2注为1277万元(含567万元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江杭州和山东泰安;另3注为709万元基本投注一等奖,花落上海杨浦区、安徽合肥和安徽

六安。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自浙江杭州和山东泰安的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了567万元追加奖金,从而拿下单注1277万元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出111注,每注奖金

9.87万余元;其中54注采用追加投注,每注多得奖金7.9万余元。追加后,二等奖单注总奖金17.78万余元。

三等奖开出265注,单注奖金1万元。四等奖开出552注,单注奖金3000元。五等奖开出15018注,单注奖金300元。六等奖开出17043注,单注奖金200元。七等奖开出32020注,单注奖金100元。八等奖开出600959注,单注奖金15元。九等奖开出6165486

注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,

8.02亿元滚存至9月7日(周三)开奖的第22103期。

张慧慈

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	日职	横滨水手 vs 湘南海洋	09-07 18:00
周三002	韩职	全北现代 vs 首尔FC	09-07 18:00
周三003	欧冠	热刺 vs 马赛	09-08 03:00
周三004	欧冠	国际米兰 vs 拜仁	09-08 03:00
周三005	欧冠	巴萨 vs 比尔森	09-08 03:00